Liga2021: Bericht des Ligabeauftragten
Die Ligasaison 2021 ist trotz Pandemie ohne größere Probleme mit den letzten Begegnungen der BL 3 am 31.10. ordnungsgemäß beendet worden. Zwei Begegnungen der BL 12 haben aus Termingründen nicht mehr stattgefunden. Diese hatte aber keine Auswirkungen auf die Entscheidung bzgl. des Aufstiegs.
[bookmark: _GoBack]Der Niedersachsenmeister und einundzwanzig Aufsteiger stehen damit fest. Ebenso die Absteiger.
Herzliche Glückwünsche gehen an
· den Niedersachsenmeister TSV Krähenwinkel/Kaltenweide 1. Das Team um Carsten Fitschen gewinnt zum dritten Mal in Folge die Niedersachsenmeisterschaft. Wir  wünschen diesem Team für die Aufstiegsrunde zur Bundesliga am 6/7. November viel Erfolg! 
· die folgenden Aufsteiger-Teams
	Luhdener SV 1, TuS Nenndorf 1, SG Allez Allee 1
	Aufstieg in die NL


	BF Rinteln 1, Middendür 1, TSV Egestorf 1, FSB Salzgitter 1, PC Wildeshausen 1, SG Allez Allee 5
	Aufstieg in die RL

	PC Oldenburg 4, PC Oldenburg 5, FV Dittmern 1,MTV Borstel 2, BC Altenhagen II 1, SGF Bremen 1, SV Ahlem 1, GV Reppner 1, DRC Hannover 1, APC Georgsmarienhütte 1, SV Hattendorf 1, 1. PC Göttingen 3
	Aufstieg in die BOL




Wichtiger Hinweis: Möchte eine dieser Mannschaften auf ihren Aufstieg verzichten, benötige ich innerhalb der nächsten sieben Tage schriftlich die Verzichtserklärung.
Allgemeines Fazit:
Herzlichen Dank an alle, die durch Engagement, Geduld, Fairplay, Flexibilität und Kreativität dazu beigetragen haben, den Ligabetrieb zu starten, am Laufen zu halten und ihn ordnungsgemäß  bis zum 31. Oktober zu beenden. Hier einige Beispiel
· es wurden Kompromisse bei Ersatzspieltagen gefunden 
· Spieler erstellten von sich aus Restspielpläne 
· Mannschaften verzichteten selbstlos auf ihr Heimrecht
· Vereine stellten ihre Anlage als neutraler Ausrichter kostenlos zur Verfügung, so dass sich Anfahrten deutlich verringerten.
Dank gilt auch denen, die als Erfasser das Einpflegen von  Spielergebnisse einzelner Staffeln auf der NPV-Seite übernommen haben:
RL 1-3: Marita von Frieling
BOL6: Burkhard Grajetzky
BL5 und 9: Dieter Luft
BL7: Karl Heinz Harnacke
Ich hoffe, dass die Vorgenannten sich auch im nächsten Jahr wieder im Bereich Liga engagieren. 
Es wäre schön, da hilfreich, wenn sich noch mehr Erfasser, in unserem Reformprogramm nennen wir sie Staffelleiter, melden würden. Deutlich wurde dies Ende Juni, als ich eine Woche Urlaub genommen hatte. Durch meine Abwesenheit hatten sich ca. 80 Emails mit Spielberichten angesammelt, die ich dann Anfang Juli nach und nach erst abarbeiten konnte. 
Es gibt insgesamt 9 Mannschaften, die aus unterschiedlichen Gründen (Vereinsaustritte, Regionalisierung, Spielterminchaos, persönliche Planungen vs. Spieltermine, krankheitsbedingte Ausfälle, Corona-Pandemie) nicht am Spielbetrieb teilgenommen haben. Das sind 5,5 %. Nimmt man nur die Absagen, die sich auf Impfsituation und Ansteckungsgefahr beziehen, sind es weniger als 4%.
Zu den Spielberichten:
· Ich bitte  - auch im Namen der Erfasser - darum, die Spielberichte sorgfältig, richtig und vollständig auszufüllen. Das erleichtert unsere Arbeit  - meine und die der Erfasser - enorm!
· Auf  dem Vordruck Spielberichtsbogen wird ab der Saison 2022 die Reihenfolge der Zeilen bei den Runden 1-3 geändert,  da der bisherige Vordruck Falscheintragungen geradezu provoziert: Die Zeile „Resultat“ rutscht ganz nach unten, da diese Felder auch als letztes ausgefüllt werden. Die Reihenfolge der Zeilen lautet dann Spieler/Innen, Wechsel, Resultat.

Kenntnisstand bzgl. der Pétanqueregeln:
Aufgrund der vielen Anfragen bzgl. des Regelwerkes weise ich hier auf zwei Möglichkeiten hin, die Regelkenntnisse der Mannschaften zu verbessern:
· Vor Beginn der Saison einen Regelkundeabend abhalten. Wenn möglich, sollte hierzu ein Schiedsrichter*in eingeladen werden. Dies haben schon mehrere Vereine mit Erfolg praktiziert. Teilweise haben sich mehrere kleine Vereine für solch eine Veranstaltung auch zusammengetan.
· Noch besser: Ein Ligaspieler*in  aus eurem Verein absolviert einen Schiedsrichterlehrgang.

Ich wünsche euch allen eine gute Winterzeit, auf dass ihr alle gesund und munter in der Saison 2022 wieder dabei sein werdet! 
Michael Wiegräfe, Ligabeauftragter						          November 2021


